IZVJEŠĆE  BLAGAJNIKA

                     O MATERIJALNO-FINANCIJSKOM POSLOVANJU

Izvješće o materijalno-financijskom poslovanju Hrvatske odvjetničke komore (Komora) obuhvaća razdoblje poslovne 2018. godine i čine ga "Izvještaj o prihodima i rashodima" s prikazom strukture viška prihoda i računa posmrtne pripomoći, «Bilanca na dan 31. prosinca 

2018». i «Bilješke uz financijske izvještaje». 
Za 2018. Komora je ostvarila pozitivan financijski rezultat. Godišnji financijski izvještaj za 2018. razmatrao je i prihvatio Upravni odbor na sjednici održanoj 14. ožujka 2019.

Financijska izvješća redovito se dostavljaju Financijskoj agenciji (za potrebe Ministarstva financija i Državnog zavoda za statistiku).

Uz ovo izvješće daje se i Financijski plan (Plan prihoda i rashoda) za 2020. koji je prihvatio Upravni odbor na sjednici održanoj 30. svibnja 2019. 

Izvještaj o prihodima i rashodima za 2018. obuhvaća sve prihode i rashode odvjetničkih zborova, Udruge odvjetničkih vježbenika, Računa posmrtne pripomoći i Komore - središnjice.

Na kraju 2018. ostvaren je višak prihoda nad rashodima u iznosu od 1.842.869,27 kn., koji zajedno s prenesenim viškom prihoda iz ranijih godina od 29.477.806,30 kn. čini ukupni višak prihoda u iznosu od 31.320.675,57 kn., koji se prenosi u iduću 2019. te će se koristiti za podmirenje tekućih troškova poslovanja i ulaganja u dugotrajnu imovinu. Preneseni višak prihoda iz ranijih godina ne iskazuje se kroz prihode tekuće godine, već se za ostvareni rezultat na koncu godine vrši njegova korekcija (povećanje/smanjenje) sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

Bilanca stanja na dan 31. prosinca 2018. pokazuje vrijednost imovine (aktive) te obveza i

vlastitih izvora (pasive) od 72.867.074,29 kn., odnosno povećanje od cca 1% u odnosu na 2017. Obrazloženje pojedinih stavaka Bilance daje se u Bilješkama uz financijske izvještaje. 

U 2018. nije bilo značajnijih investicijskih ulaganja, osim u uredsku opremu.
Na teret vlastitih izvora poslovanja (osiguranje) u 2018. izvršena je isplata za naknadu šteta temeljem tri pravomoćne presude u ukupnom iznosu  od 207.202,78 kn.

Nenaplaćena potraživanja  za članarine i disciplinske kazne na dan 31. prosinca 2018. iznose preko 3.000.000,00 kn., što svakako predstavlja velika i značajna sredstva. Nažalost, iako se protiv dužnika za neplaćenu članarinu, dulju od tri mjeseca, pokreću disciplinski postupci te izriču obustave obavljanja odvjetništva, pretežni dio dugovanja odnosi se na članarinu za jedan ili dva mjeseca.  

Protiv velikih dužnika pokrenuti su i ovršni postupci, ali se sva dugovanja još uvijek nisu uspjela naplatiti. Što se tiče nenaplaćenih novčanih kazni izrečenih presudama u disciplinskim postupcima, protiv dužnika se pokreću ovrhe putem suda. 
Za 2018.  Komora ima podmirene sve svoje obveze prema dobavljačima, s osnove isporučene robe i obavljenih usluga.

Revizija financijskih izvještaja za 2018. obavljena je od strane revizijske tvrtke Pir d.o.o. iz Zagreba, prema čijem su mišljenju financijski izvještaji u skladu sa Zakonom o    financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

U Planu prihoda i rashoda za 2020.  planirani su ukupni prihodi od 20.470.000,00 kn., rashodi 19.380.700,00 kn. te očekivani višak prihoda nad rashodima 1.089.300,00 kn. Detaljnija obrazloženja dana su uz sam prikaz Plana.
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