
HRVATSKA ODVJETNIČKA KOMORA

Zagreb. 5. lipnja 2019.               
                                  IZVJEŠĆE GLAVNOG TAJNIKA 

                           HRVATSKE ODVJETNIČKE KOMORE

                      za razdoblje od 12. lipnja 2018. do 5. lipnja 2019. 

Izvješće se odnosi za vrijeme od 12. lipnja 2018. do 5. lipnja 2019. godine.  

1.
Imenik odvjetnika

Na dan 5. lipnja 2019. godine u Imenik odvjetnika Hrvatske odvjetničke komore (dalje: Imenik odvjetnika) upisan je  4.771 odvjetnik.

U vremenu od 12. lipnja 2018. godine do 5. lipnja 2019. godine upisano je 198 odvjetnika u Imenik odvjetnika, dok je brisano 177 odvjetnika.

Od novoupisanih odvjetnika 152 je iz redova odvjetničkih vježbenika nakon završene odvjetničke vježbe.

2. 
Imenik odvjetničkih vježbenika Hrvatske odvjetničke komore

Na dan 5. lipnja 2019. godine u Imenik odvjetničkih vježbenika upisano je 1.550 odvjetničkih vježbenika, od čega je 12 odvjetničkih vježbenika upisano temljem strane diplome.

Od 12. lipnja 2019. godine do 5. lipnja 2019. u Imenik odvjetničkih vježbenika Hrvatske odvjetničke komore upisano je 477 novih odvjetničkih vježbenika, dok je brisano 513 odvjetničkih vježbenika.

3. 
Upisnik odvjetničkih društava Hrvatske odvjetničke komore

Na dan 5. lipnja 2019. godine upisano je 309 odvjetničkih društava u Upisnik odvjetničkih društava Hrvatske odvjetničke komore.

 Od tog broja, 15 odvjetničkih društava nalazi se u likvidaciji, a 1 odvjetničko društvo u stečaju.

4. 
Upisnik zajedničkih odvjetničkih ureda Hrvatske odvjetničke komore

Na dan 5. lipnja 2019. godine upisano je 199 zajedničkih odvjetničkih ureda u Upisnik zajedničkih odvjetničkih ureda Hrvatske odvjetničke komore. 

5.
Imenik stranih odvjetnika Hrvatske odvjetničke komore

Na dan 5. lipnja 2019. godine upisano je 11 odvjetnika iz zemalja članica EU i to 4 iz Češke, 1 iz Austrije, 1 iz Italije, 3 iz Njemačke, 1 iz Španjolske i 1 iz Slovenije.  Četvorici stranih odvjetnika izdana je potvrda da mogu obavljati odvjetničke radnje na teritoriju RH pod nazivom zanimanja iz svoje matične države, sukladno odredbi čl. 36. E. Zakona o odvjetništvu, što znači da oni nisu upisani u Imenik stranih odvjetnika, već smiju obavljati pojedine radnje (sloboda pružanja usluga) u okviru obavljanja odvjetničke djelatnosti.

Dva strana odvjetnika, 1 iz Slovenije i 1 iz Italije, upisana su u Imenik odvjetnika Hrvatske odvjetničke komore te mogu obavljati odvjetnički poziv pod nazivom “odvjetnik“, a ne više pod nazivom zanimanja iz svoje matične države, sukladno odredbi čl. 36. B. stavak 7. Zakona o odvjetništvu.

Od hrvatskih odvjetnika, devetero je upisano u Imenike odvjetnika neke od zemalja članica EU. Petero je upisano u Imenik odvjetnika Odvjetničke komore Beča, a jedan u Imenik odvjetnika Češke odvjetničke komore, 1 u Imenik Komore Engleske i Walesa i 2 odvjetnika u imenike komora Savezne republike Njemačke.

6.
Besplatna pravna pomoć

Komora na temelju odredbe članka 21. Zakona o odvjetništvu osigurava besplatnu pravnu pomoć putem odvjetnika.

U vremenu od 12. lipnja 2018. do  5. lipnja  2019. ukupno je primljeno 335 molbi, od toga se  82 odnosi na uzdržavanje.

Od ukupnog broja zaprimljenih molbi u 173 slučaja imenovani su punomoćnici moliteljima, a od toga u 81 slučaju za postupke uzdržavanja.

Odbijeno je 115 molbi, od toga 1 za uzdržavanje.

U 23 predmeta zahtjevu nije udovoljeno jer molitelji nisu dopunili molbe, a u 2 predmeta podnositelj je odustao od molbe. 

Komora također osigurava besplatnu pravnu pomoć azilantima i romskoj zajednici i to u Međimurskoj, Brodsko-posavskoj, Primorsko-goranskoj županiji i Gradu Zagrebu.

7.
Dan hrvatskih odvjetnika 

Od 14. ožujka 2019. do 15. ožujka 2019. održan je XXXVII. Dan hrvatskih odvjetnika. 

Tema Okruglog stola bila je "Odvjetnici i tehnologija današnjice", a panelisti: Mladen Klasić, dopredsjednik Hrvatske odvjetničke komore, dr. sc. Ondrej Laciak, dopredsjednik Slovačke odvjetničke komore, Janez Starman, dopredsjednik Slovenske odvjetničke komore i Lovro Kovačić, član Stručnog vijeća Odvjetničke akademije Hrvatske odvjetničke komore.

Danu hrvatkih odvjetnika nazočili su mnogobrojni odvjetnici iz zemlje i inozemstva kao i domaći i strani uglednici. Sudionike Dana hrvatskih odvjetnika pozdravio je i predsjednik Vlade Republike Hrvatske, gospodin Andrej Plenković.

8.
Konferencija odvjetnika i odvjetničkih vježbenika

XIV. Konferenciju odvjetnika i odvjetničkih vježbenika Hrvatske odvjetničke komore s temom “Položaj odvjetnika u primjeni prava EU-a” otvorio je 31. svibnja 2019. u Tuheljskim toplicama predsjednik HOK-a Josip Šurjak. O položaju odvjetnika u primjeni prava EU govorili su Andrea Dominkuš, odvjetnica u Zagrebu, Mićo Ljubenko, odvjetnik u Zagrebu, Laura Valković, odvjetnica u Zagrebu, Igor Mucalo, odvjetnik u Zagrebu, Mirna Vlahović, odvjetnička vježbenica te Marijana Konforta, stručna suradnica HOK-a. Moderator Konferencije bio je Mladen Klasić, dopredsjednik HOK-a. 

9.
Upravni i Izvršni odbor Hrvatske odvjetničke komore

U vremenu od 6. srpnja 2018. pa do 5. lipnja 2019. godine, uključivši i sjednicu koja će se održati 5. srpnja 2019., Upravni odbor Hrvatske odvjetničke komore održao je 7 sjednica.

Izvršni odbor je u istom razdoblju održao 12 sjednica.

Upravni i Izvršni odbor Hrvatske odvjetničke komore, od prošle skupštine, pored redovnih aktivnosti, raspravljali su o mnogobrojnim problemima koji se tiču odvjetništva, kao i zakonodavnoj aktivnosti koja se u tom vremenu odvijala u RH. 

U okviru zakonodavne aktivnosti Komora je aktivno sudjelovala u donošenju mnogih propisa, prvenstveno prilikom izrade nacrta prijedloga zakona, a što se odnosi, primjerice, na Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku, Zakon o izmjenama i dopunama Ovršnog zakona te promjene Zakona o sudovima za mladež, Zakona o zemljišnim knjigama, Zakona o sudskim pristojbama, Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju i dr. 

Prilikom izrade nacrta tih zakona, prvenstveno Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku, Zakona o sudskim pristojbama, Zakona o zemljišnim knjigama, u radnim grupama Ministarstva pravosuđa sudjeluju i odvjetnici prredstavnici Hrvatske odvjetničke komore.

Komora je na većinu zakonskih prijedloga dostavila svoje primjedbe i prijedloge Ministarstvu pravosuđa.

Veliki dio vremena posvećen je i uvođenju elektroničkog poslovanja odvjetnika, osobito u segmentu tzv. e-pravosuđa, odnosno zemljišnih knjiga (pristup zemljišnjim knjigama, izdavanje z.k. izvadaka, e-spis i sl.). U tom razdoblju većini odvjetnika dodijeljene su tzv. e-ID kartice s odgovarajućim čitačem radi pristupa e-komunikaciji sa sudovima, prvenstveno trgovačkim sudovima koji su počeli u cijelosti primjenjivati pristup e-spisu i zaprimanju podnesaka putem elektroničke pošte. 

U tijeku su intenzivni razgovori s Ministarstvom pravosuđa, Poreznom upravom i Ministarstvom unutarnjih poslova da se odvjetnicima elektronskim putem omogući pristup zbirci podataka o prebivalištu i boravištu i OIB-u građana. 

Raspravljalo se i o uvođenju elektroničkih postupaka za registraciju poslovnog nastana i ishođenju odobrenja za obavljanje djelatnosti u onom dijelu koji se odnosi na odvjetništvo.

Također se raspravljalo i o Uredbi o zaštiti osobnih podataka, formirana je radna skupina kojoj je zadatak izraditi odgovarajuće dokumente u svezi primjene Uredbe na odvjetnike i vjerujemo da će do kraja ove godine ti dokumenti biti objavljeni na mrežnim stranicama Komore.

Na sjednici u ožujku 2019. Upravni odbor je donio odluku da se plaketa "dr. Ivo Politeo" s poveljom dodijeli Ranku Pelicariću, odvjetniku u Zagrebu i Romanu Završeku, odvjetniku u Ljubljani, predsjedniku Odvjetničke zbornice Slovenije.

Upravni odbor je donio i nekoliko važnih odluka u pogledu potpisnika i izvršitelja dužnosti članova tijela Komore radi efikasnijeg rada Komore pa je tako sukladno čl. 26. Statuta HOK u slučaju spriječenosti obnašanja dužnosti predsjednika Komore Josipa Šurjaka, određeno da je Mladen Klasić, dopredsjednik Komore, ovlašten zamjenjivati predsjednika Komore s njegovim punim ovlastima. Također je donesena odluka da se ovlast predsjednika da donosi i potpisuje rješenja o imenovanju punomoćnika za pružanje besplatne pravne pomoći prenese na dopredsjednika Mladena Klasića. Na dopredsjednicu Nadu Badurina, koja je izvjestiteljica za internetske stranice odvjetnika, zajedničkih odvjetničkih ureda i odvjetničkih društava prenesena je ovlast da donosi rješenja koja se odnose na odredbu čl. 23. st. 1. toč. 6. Statuta HOK.

10.
Međunarodne aktivnosti Hrvatske odvjetničke komore

Kao i proteklih godina, Komora je vrlo aktivna u provođenju međunarodnih aktivnosti, stoga hrvatsko odvjetništvo uživa zavidan ugled u međunarodnim odvjetničkim organizacijama. 

Komora je sudjelovala na konferenciji Međunarodne unije odvjetnika (UIA), konferenciji Međunarodne odvjetničke komore (IBA), radu Vijeća odvjetničkih komora Europe (CCBE), predsjedničkoj odvjetničkoj konferenciji u Beču, sastanku predsjednika srednje i istočne Europe gdje se je raspravljalo o zahtjevima agencija za tržišno natjecanje da u tom dijelu reguliraju odvjetničku profesiju, Danima slovenskih odvjetnika, Danima odvjetništva Advokatske/Odvjetničke komore Federacije BiH, Berlinskim odvjetničkim danima i dr.

11.
Ostale aktivnosti Hrvatske odvjetničke komore

Komoru su 25. travnja 2019. posjetili predstavnici Law Society of England and Wales. Na sastanku se razgovaralo o organizaciji komora, načinu rada, problemima u obavljanju odvjetničke profesije, udjelu žena u članstvu komora, međunarodnoj suradnji i mogućnostima suradnje između naše Komore i Law Society of England and Wales.

Dana 21. svibnja 2019. američki odvjetnici i medijatori posjetili su Hrvatsku odvjetničku komoru te se razgovaralo o medijaciji kao potencijalno velikom tržištu za odvjetnike. Dan prije, američki odvjetnici i medijatori Victor Schaster i Jennifer Brandt održali su u prostorijama Komore i predavanje o temi "Medijacija - poslovna prilika za uspješnu odvjetničku djelatnost". 

Komora je obilježila u listopadu 2018. i Europski dan odvjetnika koji je bio posvećen temi "Zašto su odvjetnici bitni: zaštita branitelja vladavine prava". O temi su govorili dr. sc. Laura Valković, predsjednica Odvjetničke akademije HOK-a, Juro Martinović, državni tajnik Ministarstva pravosuđa RH i dr.sc. Sandra Marković, odvjetnica u Zagrebu.

Komora je podržala i donošenje Europske konvencije za zaštitu odvjetničke profesije.

U okviru Komore djeluje i Odvjetnička akademija koja je u proteklom razdoblju organizirala niz predavanja, što je vidljivo iz izvješća Odvjetničke akademije. 

Odvjetničkim vježbenicima omogućeno je pohađanje seminara za pripremu polaganja pravosudnog ispita. 

Kao i svake godine održani su seminari o primjeni Zakona o sprečavanju pranja novca i financiranju terorizma.

Održane su i tradicionalne Sportske igre odvjetnika i odvjetničkih vježbenika koje su se održale u Malom Lošinju.

Komora je aktivno sudjelovala i u radu zaklada “Zlatko Crnić“ i “Jadranko Crnić“.

Stupila je na snagu i izmjena Statuta kao i izmjena Kodeksa odvjetničke etike radi donošenja Pravilnika o reklamiranju, oglašavanju i web stranici odvjetnika koji je također u međuvremenu donesen i stupio je na snagu.

Održani su mnogobrojni seminari za odvjetnike vezani uz zakonske promjene, između ostalog i seminar o oporezivanju odvjetnika i o jednostavnom stečaju potrošača o čemu su govorili stručnjaci s Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Na inicijativu Komore Ustavni sud RH je ukinuo odredbe Zakona o Hrvatskoj radio televiziji koji se odnose na mogućnost da Hrvatska radiotelevizija donosi rješenje o ovrsi temeljem vjerodostojne isprave za neplaćenu televizijsku pretplatu.

Trgovački sud u Splitu donio je presudu iz koje jasno proizlazi da zastara potraživanja za neplaćenu odvjetničku uslugu nastupa sukladno odredbi Tbr. 48. Tarife o nagradama i naknadi troškova za rad odvjetnika, te da se primjenjuje petogodišnji zastarni rok.

Općinsko državno odvjetništvo u Dubrovniku, temeljem prijave Komore, podignulo je optužni akt u jednom slučaju nadripisarstva.

U razdoblju između dvije skupštine, velika pažnja posvećena je i administrativnom funkcioniranju Komore te pregledu informatičke opreme kako bi se mogle donijeti odgovarajuće odluke za što bolji rad administracije Komore, a sve u svrhu pružanja kvalitetne i brze usluge odvjetnicima.

Održani su i domjenci povodom božićnih i novogodišnjih blagdana, kako za članove Komore, tako i za pravosudne dužnosnike, kao i domjenak za odvjetnike u mirovini. 

Komora je zaposlila i 4 nova zaposlenika i to u Komori jednu magistricu prava kao stručnog suradnika, te dvije osobe na administrativnim poslovima jer je uočeno da se poslovi sve više šire, a u međuvremenu je na žalost Željka Horvat, administrator u Komori preminula, a drugi administrator se nalazi na dugotrajnom bolovanju. Za potrebe Odvjetničkog zbora Zagreb zaposlena je jedna magistrica prava, s obzirom da tajnica Zbora Mia Humljak odlazi u mirovinu.

Na kraju ovog izvješća zahvaljujem se svim zaposlenicima Hrvatske odvjetničke komore koji su mi pomagali da preuzete poslove obavljam na najbolji mogući način, kao i svim članovima Izvršnog i Upravnog odbora Komore. 






    GLAVNI TAJNIK







                       Davor Drugović, v.r.

