HRVATSKA ODVJETNIČKA KOMORA
ODVJETNIČKI ZBOR OSIJEK

· 10. rujna 2015. održano predavanje u organizaciji Akademije HOK na temu: Novi stečajni zakon“ . Temu su izlagali: Željko Šimić; Nino Radić, Nevenka Marković.

· 10. rujna Iusprudentia je predstavila projekt pod nazivom „Unapređenje kvalitete obrazovanja na pravnim fakultetima osječkog, riječkog i splitskog sveučilišta, na kojem je sudjelovao Dubravko Marjanović, predsjednik Zbora.

· 1. i 2. listopada 2015. Pravni fakultet u suradnji s Hrvatskom udrugom za pravnu zaštitu obitelji organizirao je  znanstveno- stručni interdisciplinarni skup „Ustavnopravne i obiteljskopravne aktualnosti“ na kojem su sudjelovali članovi našega Zbora: Anamarija Biočić, Marija Lončarević Latković, Berislav Stanković, Margareta Krivić, Jasminka Biloš, Svetlana Majstorović i Dinko Matijašević.

· 12. i 13. studenog 2015. Ministarstvo pravosuđa RH održalo je seminar u okviru twinning projekta IPA 2010 „ Poboljšanje sustava ovrhe u RH“ na kojemu je sudjelovao član Zbora Osijek Duško Zec, odvjetnik u Osijeku. 

· 21. studenog 2015. održano predavanje o sprečavanju pranja novca i financiranja terorizma, za članove OZ Osijek i OZ Vukovarsko srijemske županije.

· 1. prosinca 2015. održano predavanje u organizaciji Akademije HOK na temu : „Osobni stečaj“ , koje je izlagao Željko Šimić, sudac Visokog trgovačkog suda RH,

· 11. prosinca 2015. Pravni fakultet u Osijeku održao je svečanu sjednicu Fakultetskog vijeća prigodom 40. obljetnice osnutka PFO na kojem je sudjelovala Margareta Krivić, članica UO OZO.

· 18. prosinca 2015. OZ Osijek održao je tradicionalni susret odvjetnika i vježbenika povodom božićnih i novogodišnjih blagdana.

· [bookmark: _GoBack]22. prosinca 2015. Oz Osijek priredio je za djecu odvjetnika i vježbenika prigodan božićni program u dječjem kazalištu „Branka Mihaljevića“ u Osijeku.

· 10. ožujka 2016. Odvjetnička akademija HOK-e organizirala je predavanje na temu : „Stjecanje prava vlasništva“, koju su izlagali Dragan Katić i  dr.sc. Jadranko Jug, suci VSRH.

· 18. ožujka 2016.  18. ožujka 2016. Dubravko Marjanović, predsjednik Zbora Osijek održao je studentima Pravnog fakulteta u Osijeku predavanje o radu Odvjetničke komore i Zbora Osijek.

· 19. travnja 2016. prof.dr.sc. Gordana Buljan Flander, ravnateljica Poliklinike za zaštitu djece je održala  predavanje na temu: „Manipulacija djecom i institucijama u postupku razvoda braka i razgovor s djetetom u skladu s razvojnom dobi“.

· 25. travnja 2016. dr.sc. Ljiljana Matuško Antonić i  održala je stručno predavanje na temu: „Razvrgnuće suvlasničke zajednice nekretnina“.

· Od 5. - 12. svibnja 2016. Pravni fakultet u Osijek obilježio je Dane Europe na čijem svečanom otvorenju su sudjelovali Dubravko Marjanović, predsjednik Zbora Osijek i dvije članice Upravnog odbora OZ Osijek, Margareta Krivić i Vlatka Mišljenović Dasović.

· 12. svibnja 2016. Odvjetnička akademija HOK organizirala je za članove Zbora Osijek i Zbora vukovarsko srijemske županije predavanje o temi: „Aktualnosti u primjeni novog Zakona o radu“ koju su izlagale Iris Gović Penić, sutkinja Županijskog suda u Zagrebu i Gordana Jalšovečki, sutkinja VS RH.

· Na XIII. Konferenciji odvjetnika i vježbenika koja se održala od 19. - 22. svibnja 2016. u Rovinju, Andreas Mlikota, odvjetnik u Osijeku bio je izvjestitelj o temi: „Razvoj elektroničkih komunikacija i tehnologije pristupa informacijama u pravosuđu.“

· 18. lipnja 2016. održano je sportsko druženje odvjetnika i vježbenika u Ladimirevcima.

· 5. listopada 2016. Predsjednik OZO sudjelovao je na dvodnevnoj tribini Pravnog fakulteta u Osijeku gdje je zastupao stajališta HOK-e vezano za prijedlog izmjena ZPP-a

· 19. studenog 2016. u hotelu „Osijek“ održano je predavanje Ministarstva financija o sprečavanju pranja novca i financiranju terorizma

· 22. studenog 2016. u prostorijama Zbora kolegice dr.sc. Snježana Bagić, zamjenica predsjednika Ustavnog suda RH, i Sanja Trgovac, viša ustavnosudska savjetnica i voditeljica Centra za evidenciju i dokumentaciju US RH, održale su predavanje na temu: "Ustavna tužba i načelo razmjernosti u praksi EU sudova i praksi Ustavnog suda RH "

· 16. i 21. prosinca 2016. božićni blagdani obilježeni su programom za djecu odvjetnika u Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića i domjenkom u novotvorenom restoranu „Muzej okusa“  u Osijeku

· 22. prosinca 2016.u prostorijama Zbora održan je domjenak s predstavnicima pravosuđa i članova Zbora na kome je Pravni fakultet predstavio svoj program Alumni.

· 30. siječnja 2017. Odvjetnička akademija Hrvatske odvjetničke komore organizirala je edukaciju za branitelje maloljetnika na temu :„Pravosuđe prilagođeno djeci“, koju edukaciju su održali: prof.dr.sc. Davor Derenčinović, PFZ, prof.dr.sc. Dubravka Hrabar, dekanica PFZ-a, prof.dr.sc. Gordana Buljan Flander, psiholog, Lana Peto Kujundžić, sutkinja za mladež. Edukacija je održana za članove Zbora Osijek, Zbora Vukovrsko srijemske županije, Zbora Brodsko posavske županije i Zbora Požega, na Pravnom fakultetu u Osijeku.

· 7. veljače 2017. u prostorijama Zbora održano je predavanje: „Europski nalog o blokadi“, koje je izlagala dr.sc. JELENA ČUVELJAK, sutkinja Visokog trgovačkog suda RH.
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