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10000 Z A G R E B
PREDMET:
Izvješće o radu Odvjetničkog zbora Zadarske županije od dana 



13. ožujka 2020. godine do dana 24. listopada 2020. godine



U gore navedenom izvještajnom razdoblju održane su dvije redovne sjednice Upravnog odbora, te redovna Godišnja skupština OZZŽ-a. Kroz proteklo razdoblje, nažalost nisu održana stručna predavanja, u Odvjetničkom domu „Dr. Milan Vladović“, zbog situacije s virusom COVID-19. Imamo saznanja da Odvjetnička akademija razmatra o projektu digitalnih edukacija za odvjetnike i odvjetničke vježbenike.



Polovicom mjeseca ožujka, suočili smo se nažalost sa epidemijom bolesti COVID-19, te nastupaju izvanredne okolnosti. Tajnica OZZŽ-a nastavlja svo vrijeme raditi u uredu, jer je sama u uredu i nema kontakata sa strankama. 



Dana 19. ožujka 2020. godine, predsjednik OZZŽ-a, mr. sc. Ive Brkić, šalje dopis svim članovima OZZŽ-a, o aktivnostima koje su HOK-a i OZZŽ poduzeli, obzirom na situaciju uzrokovanu proglašenjem epidemije COVID-19, a s ciljem olakšavanja poslovanja, zaštite odvjetničke profesije, te prava i interesa kako odvjetnika, tako i stranaka.



Dana 31. ožujka 2020. godine, proslijeđen je svim članovima OZZŽ-a, dopis ministra pravosuđa, gospodina Dražena Bošnjakovića, od 27. ožujka 2020. godine, upućen Stožeru civilne zaštite, vezano uz prijedlog HOK-e, da se odvjetnicima dopusti napuštanje mjesta prebivališta, odnosno mjesta sjedišta ureda, uz predočenje odvjetničke iskaznice.



Dana 17. travnja 2020. godine, postavljene su dvokrilne aluminijske grilje u bijeloj boji na sva tri prozora u Sali Odvjetničkog doma „Dr. Milan Vladović“, te nova PVC ulazna vrata. 



Dana 23. travnja 2020. godine, proslijeđena je svim članovima OZZŽ Odluka Ministra pravosuđa RH, gospodina Dražena Bošnjakovića, o uvođenju elektroničke komunikacije na svim općinskim sudovima, županijskim sudovima i Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske.



Upravni odbor HOK-e, kao i Upravni odbor OZZŽ-a, donijeli su u dva navrata odluke, po kojima su sve članove OZZŽ-a oslobodili od plaćanja članarina za mjesece travanj i svibanj 2020. godine, zbog situacije s pandemijom virusa COVID-19, koja je nanijela blokadu rada u cijelom svijetu, pa tako i u RH.


Dana 30. travnja 2020. godine, sastavljen je Plan prihoda i rashoda OZZŽ-a, za 2021. godinu


Na 8. redovnoj sjednici Upravnog odbora, održanoj dana 18. svibnja 2020. godine, održane su posljednje pripreme za održavanje redovne Godišnje skupštine OZZŽ-a, koja se nije mogla održati dana 16. travnja 2020. godine, kako je ranije bilo dogovoreno, nego je donesena odluka, da će se održati dana 04. lipnja 2020. godine i to službeni dio u Odvjetničkom domu „Dr. Milan Vladović“, a večera u restoranu „Zadar Jadera“ uz riblji meni.



Na redovnoj Godišnjoj Skupštini OZZŽ-a, održanoj dana 04. lipnja 2020. godine, bilo je prisutno 28 odvjetnika/ca, 4 odvjetničkih vježbenika, te uvaženi gosti: predsjednik HOK-e, gospodin Josip Šurjak, gospodin Mr.sc. Marijan Bitanga v.d., predsjednik Županijskog suda u Zadru; gospodin Emilijo Kalabrić, Županijski državni odvjetnik; i gospodin Ivica Škara, Općinski državni odvjetnik.


Na 9. redovnoj sjednici Upravnog odbora, održanoj dana 13. listopada 2020. godine, donesene su jednoglasno slijedeće odluke: 1. Odgađaju se sva događanja, kao što su Božićni domjenak i organizacija predstave u Kazalištu lutaka Zadar, prilikom dodjele darova; 2. Iz sredstava OZZŽ nabaviti će se Ročišnici za 2021. godinu, za sve odvjetnike/ce; 3. Iz sredstava OZZŽ  isplatiti će se naknada tajnici Zbora, zbog smrti supruga; 4. Iz sredstava OZZŽ platiti će se obnova poliranje i novi ispis slova na spomen knjizi, na grobu pokojnog Dr. Milana Vladovića i 5. odabir pet predavanja, iz ponude Odvjetničke akademije, za koja predavanja je zainteresiran naš Zbor.


Do dana 19 listopada 2020. godine održana su dva Ispita iz Kodeksa i Tarife, u prostorijama Odvjetničkog doma „Dr. Milan Vladović“, radi upisa mladih kolega u Imenik odvjetnika HOK-e.



 U Zadru, dana 19. listopada 2020. godine









Predsjednik OZZŽ









   Mr.sc. Ive Brkić
