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PREDMET:
Izvješće o radu Odvjetničkog zbora Zadarske županije od dana 



19. ožujka 2015. godine do dana 30. svibnja 2015. godine



U gore navedenom izvještajnom razdoblju održana je dvije redovne sjednice Upravnog odbora, dvije izvanredne sjednice Upravnog odbora, te jedno stručno predavanje.


Dana 31. ožujka 2015. godine, u organizaciji HOK-e i OZZŽ-a održano je stručno predavanje gospodina Dr. sc. Marina Mrčele i gospodina Mr. iur. Dražena Tripala, sudaca Vrhovnog suda RH, na temu: „Kontradiktornost, konfrontacija i odlučivanja o dokaznim prijedlozima u kaznenom postupku“ koje je bilo posjećeno, od strane odvjetnika, odvjetničkih vježbenika, ali i sudaca Općinskog i Županijskog suda u Zadru, kao i kolega iz Državnog odvjetništva.


 
Na 25. redovnoj sjednici Upravnog odbora OZZŽ, održanoj dana 13. travnja 2015. godine, sastao se Upravni odbor, kako bi članovi Upravnog odbora  predložili novog kandidata za predsjednika OZZŽ, kao i kandidate za novi sastav Upravnog odbora, na Izbornoj godišnjoj Skupštini, koja će se održati dana 09. svibnja 2015. godine.



Na 26. izvanrednoj sjednici Upravnog odbora OZZŽ, održanoj dana 20. travnja 2015. godine, sa nastavkom dana 27. travnja 2015. godine, Upravni odbor je izglasao Listu kandidata Upravnog odbora OZZŽ-a za izbor novog Upravnog odbora OZZŽ-a, te donio jednoglasan prijedlog Upravnog odbora za predsjednika OZZŽ-a.


Dana 21. travnja 2015. godine, svim članovima OZZŽ-a poslan je Poziv za Izbornu godišnju Skupštinu, sa kompletnim dnevnim redom, te podacima o mjestu, danu i vremenu održavanja Izborne godišnje Skupštine. Pozivi su tijekom narednih sedam dana upućeni na adrese svim gostima: glavnim tajnicama HOK-e, predsjednicima Sudova u Zadru, te Županijskom i Općinskom državnom odvjetništvu.


U tajništvu OZZŽ-a pripremljena su iscrpna izvješća: 1. Izvješće o radu Upravnog odbora i predsjednika OZZŽ kroz razdoblje od dana 12. travnja 2014. godine do dana 09. svibnja 2015. godine (godišnje Izvješće); 2. Izvješće o radu Upravnog odbora i predsjednika OZZŽ kroz razdoblje od dana 21. travnja 2012. godine do dana 09. svibnja 2015. godine (trogodišnje Izvješće); 3. Izvješće o strukturi prihoda i rashoda OZZŽ od 01. siječnja 2014. godine do 31. prosinca 2014. godine; 4. Izvješće o strukturi prihoda i rashoda OZZŽ od 01. siječnja 2015. godine do 31. ožujka 2015. godine.



Na 27. izvanrednoj sjednici Upravnog odbora OZZŽ, održanoj dana 04. svibnja 2015. godine, sastao se Upravni odbor, jer je dana 29. travnja 2015. godine pristigla još jedna pravovaljana kandidatura za predsjednika OZZŽ. Na istoj sjednici prisutni članovi Upravnog odbora donijeli su odluku, da se naruči 100 obroka u hotelu „Mediteran“ u Zadru, gdje se održava Izborna godišnja Skupština, jer se do 04. svibnja 2015. godine, tajnici Zbora, prijavilo 86 odvjetnika/ca, te vježbenika, a računa se i sa zakašnjelim prijavama, te sa pozvanim gostima.  



Dana 09. svibnja 2015. godine, u hotelu „Mediteran“ na Boriku u Zadru, održana je Izborna godišnja Skupština OZZŽ, na kojoj je sudjelovao 91 odvjetnik/ca, 5 odvjetničkih vježbenika te 5 gostiju. Izabran je novi predsjednik OZZŽ Mr. sc. Ive Brkić, te novi Upravni odbor OZZŽ u sastavu: 1. Milan Petričić, odvjetnik, 2. Helena Zudenigo, odvjetnica; 3. Ivanka Bosotina, odvjetnica; 4.Ante Ivković, odvjetnik; 5. Dajana Bjedov, odvjetnica. U sastav novog Upravnog odbora ulazi kao član, dosadašnji predsjednik Drago Tolić.



Na 1. redovnoj sjednici Upravnog odbora OZZŽ, održanoj dana 18. svibnja 2015. godine, sastao se novi Upravni odbor u punom sastavu, te izglasao slijedeće dužnosti: 




1. Milan Petričić, zamjenik predsjednika Zbora




2. Dajana Bjedov, tajnica Zbora



3. Ivanka Bosotina, blagajnik Zbora



Na istoj sjednici donesena je jednoglasna odluka da sjednice Upravnog odbora nisu javne, te na njima ne može sudjelovati nitko tko nije član Upravnog odbora, osim ukoliko Upravni odbor ne odluči da određena točka dnevnog reda sjednice Upravnog odbora bude javna ili određena tematska sjednica u cijelosti.


U Zadru, dana 27. svibnja 2015. godine










Predsjednik OZZŽ










   Ive Brkić mr.sc.
