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ČLANOVIMA  ODVJETNIČKOG ZBORA 

SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE 

IZBORNA GODIŠNJA SKUPŠTINA ZBORA, 24. travnja 2015.g.

-PREDKANDIDACIJSKI  POSTUPAK -
        Temeljem članka 29. Poslovnika Skupštine Zbora (usvojenog na godišnjoj sjednici Skupštine Zbora, 1.07.2011. i objavljenog na web stranici HOK-a, OZ Split) Skupština bira tijela Zbora na način i za mandatno razdoblje kako je predviđeno Statutom Komore i Pravilima Zbora (odobrena na 15. sjednici UO HOK, 22.10.2011. te objavljena na web stranici HOK, OZ Split).
       Odredbom članka 31. Poslovnika Zbora određeno je da, kada Skupština bira nova tijela Zbora i predstavnike u tijela HOK-a, provodi se predkandidacijski postupak, tijekom kojega se mogu predlagati i isticati kandidati za ta tijela.

      Predkandidacijski postupak započinje najkasnije 30 dana prije održavanja Izborne Skupštine, a završava 10 dana prije dana održavanja Izborne Skupštine.
      U smislu čl.7.st.2.Pravila Zbora, Poziv za Skupštinu Zbora i obavijest o početku Predkandidacijskog postupka smatraju se uručenima članovima Zbora dostavom na e-mail adresu koja je prijavljena Komori i Zboru.

     Predkandidacijski postupak za Izbornu Skupštinu zakazanu za dan 24.04.2015.g. započinje 24.03.2015., a završava 14.04.2015.
       Pravo predlaganja kandidata za izbor u tijela Zbora i Komore ima Upravni odbor Zbora i svaki član Zbora, sve u skladu sa Statutom HOK-a i Pravilima Zbora.
      Kandidati se mogu predlagati isključivo u pretkandidacijskom postupku.
     Prijedlozi članova Zbora moraju se dostaviti Upravnom odboru Zbora najkasnije  do 14.04.2015.g. u Tajništvo Zbora, sa time da se uz prijedlog za svakog kandidata mora priložiti njegova pisana izjava kojom prihvaća kandidaturu.
    Prijedlozi moraju biti podržani od najmanje 5 % svih članova Zbora, a prema stanju na dan slanja poziva za Izbornu Skupštinu (491) tj. od 25 članova Zbora.
     Prijedlog Kandidacijske liste utvrđuje Upravni odbor Zbora, u skladu sa čl. 34. Poslovnika Skupštine Zbora.
     Pozivate se da u navedenim rokovima dostavite prijedloge za Predsjednika Zbora, 6 Članova Upravnog odbora Zbora, 3 člana Nadzornog odbora Zbora (sve po čl.5. st. 3. Statuta HOK) te 9 predstavnika Zbora u Skupštini HOK-a (čl. 29.st.2. Poslovnika Zbora  te čl.6.st.3.i čl. 17.st.4. Statuta HOK).
                                                                          Predsjednik Zbora Marin Mrklić, v.r.  
