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ZAPISNIK

sa 1. redovne sjednice Upravnog odbora (UO) Odvjetničkog zbora 

Zadarske županije (OZZŽ ili Zbor)

U Zadru, dana 18. svibnja 2015. godine, s početkom u 15,00 sati

PRISUTNI:

1. Ive Brkić mr.sc., odvjetnik, predsjednik Zbora

2. Milan Petričić, odvjetnik 

3. Helena Zudenigo, odvjetnica 

4. Dajana Bjedov, odvjetnica

5. Ante Ivković, odvjetnik

6. Drago Tolić, odvjetnik

7. Ivanka Bosotina, odvjetnica 

7. Jelena Maletić, zapisničar

DNEVNI RED:

Utvrđuje se da je održavanje 1. redovne sjednice UO OZZŽ, kao i dnevni red za tu sjednicu, određen dopisom broj 48 / 2015 od dana 11. svibnja 2015. godine, a koji glasi:



1. Konstituiranje novog Upravnog odbora,



2. Razno



Novoizabrani predsjednik, odvjetnik Ive Brkić mr.sc. pozdravlja prisutne, novoizabrane članove Upravnog odbora, zahvaljuje članovima Upravnog odbora što su se svi odazvali.



Ad.1. Ive Brkić mr.sc. prelazi  na prvu točku dnevnog reda a to je: Konstituiranje novog Upravnog odbora, a to podrazumijeva izbor nekih funkcija na iduće tri godine.


Ive Brkić mr.sc. izvješćuje prisutne članove Upravnog odbora da je dana 13. svibnja 2015. godine, u Odvjetničkom domu „Dr. Milan Vladović“, zaprimljena molba odvjetnika Ivana Šaline, u kojoj Ivan Šalina moli da mu se dostave Zapisnici sa tri održane Godišnje skupštine (za 2012., 2013. i 2014. godinu). Ive Brkić izvješćuje prisutne da se ti Zapisnici nalaze u elektronskom obliku i obzirom da su oni javni, Ivanu Šalini su isti Zapisnici dostavljeni putem e-mail-a, dana 14. svibnja 2015. godine.



Ive Brkić mr.sc. obrazlaže, da bi prisutni članovi Upravnog odbora trebali odabrati zamjenika predsjednika, tajnika, blagajnika, te osobu zaduženu za rad s vježbenicima. 



Ive Brkić mr.sc. predlaže, budući je odvjetnik Milan Petričić imao najviše glasova kada se birao novi saziv Upravnog odbora na Izbornoj godišnjoj Skupštini,  da Milan Petričić bude zamjenik predsjednika OZZŽ, jer je tako predviđeno u Pravilima OZZŽ.


Ive Brkić mr.sc. poštuje želju kolege odvjetnika, Drage Tolića, da ga se oslobodi bilo kakvih funkcija u novom sazivu Upravnog odbora. 



Upravni odbor jednoglasno izabire odvjetnicu Dajanu Bjedov za tajnicu OZZŽ-a.



Upravni odbor jednoglasno izabire odvjetnicu Ivanku Bosotinu za blagajnicu OZZŽ-a.



Helena Zudenigo smatra da je za rad s odvjetničkim vježbenicima, potreban angažman cijelog Upravnog odbora, odnosno da je to prevelik posao za jednu osobu.



Nakon kraće diskusije odlučeno je da se za sada neće izabrati osoba zadužena za rad s odvjetničkim vježbenicima, već će se pratiti da li odvjetnički vježbenici imaju kakvih potreba, koje bi u pisanom obliku trebali dostaviti Upravnom odboru.

Odluka UO broj 1. od dana 18. svibnja 2015. godine
Upravni odbor u novom sazivu, izabranom na Izbornoj godišnjoj Skupštini, održanoj dana 09. svibnja 2015. godine, na svojoj 1. redovnoj sjednici izglasao je slijedeće dužnosti:

1. Milan Petričić, odvjetnik, zamjenik predsjednika Zbora

2. Dajana Bjedov, odvjetnica, tajnica Zbora

3. Ivanka Bosotina, odvjetnica, blagajnica Zbora

Predsjednik Zbora biti će osoba za odnose s javnošću, odnosno glasnogovornik Zbora, a radom s odvjetničkim vježbenicima baviti će se Upravni odbor OZZŽ-a u cjelini.


Ad. 2. Ive Brkić mr. sc. Prelazi na drugu točku dnevnog reda, a to je: Razno.


Za riječ se javlja Drago Tolić i izvješćuje prisutne članove Upravnog odbora, da mu je hotel „Mediteran“, poslao na uvid račun za ručak, piće, te noćenje dvije gošće HOK-e, sa Izborne godišnje Skupštine, te predlaže da taj račun supotpiše on koji je sve to naručio u funkciji bivšeg predsjednika OZZŽ, te sadašnji predsjednik Ive Brkić. Ukupno račun iznosi 34.833,00 Kn. 


Ive Brkić mr.sc. smatra da je račun primjeren i da ga kao takvog treba platiti.



Helena Zudenigo primjećuje da na ručku nije bilo 100 ljudi.



Drago Tolić dodaje da je bilo posluženo 75 ručkova, ali to je vječni problem u Odvjetničkom zboru Zadarske županije, da se kolegice i kolege, koji ne kane ostati na ručku, nikada ne izjasne, prilikom prijava za Godišnju skupštinu, da će ostati samo na radnom dijelu Skupštine.



Drago Tolić obrazlaže, kada se vidjelo koliki se broj prijavio za dolazak na Izbornu godišnju Skupštinu, a samo ih se petero tajnici izjasnilo da neće ostati na ručku, da se na zadnjoj sjednici Upravnog odbora donijela odluka o naručivanju 100 meni-a, jer ima kolegica i kolega koji se nikada ne prijave, a pojave se na Skupštini.


Drago Tolić obrazlaže, kako je, ponovo dobio od Ivana Šaline prijavu, makar je potpisana kao Odvjetnički zbor Zadar, koji kao takav ne postoji, jer objedinjuje cijelu županiju, pa se zove Odvjetnički zbor Zadarske županije, još od 2009. godine, kada je Upravni odbor donio odluku o tom nazivu. Drago Tolić dodaje da je odvjetnik Ivan Šalina odustao od disciplinske prijave protiv njega, jer je podnio kaznenu prijavu protiv Drage Tolića, za novac od Ročišnika, te vezano za račune naručenih ručkova tijekom prošle tri Godišnje skupštine. Ivan Šalina ga optužuje, da je u svojstvu predsjednika Zbora naručivao fiktivne račune i dijelio s vlasnikom hotela „Mediteran“ zaradu. 


Ivanka Bosotina predlaže da se HOK-i predloži da OZZŽ-u i svim ostalim Zborovima u RH izda karticu, kojom bi se vršilo bezgotovinsko plaćanje, uz ispostavljanje R 1 računa.



Za riječ se javlja odvjetnik Ivković Ante, koji izvješćuje prisutne članove Upravnog odbora o odbijenici FINE iz Rijeke, gdje se navodi : …“Ne može se izvršiti osnova za plaćanje. Na zahtjevu za izvršenje izravne naplate nije naveden račun ovrhovoditelja iz osnove za plaćanje za izravnu naplatu sukladno Zakonu“… Ante Ivković obrazlaže da zna za mišljenje HOK-e, ali je ono neobvezujuće za FINU.



Ive Brkić mr.sc. govori o mogućnosti podnašanja tužbi prema FINI, te dodaje, da se na nivou OZZŽ, to ne može riješiti, već samo na nivou odnosa HOK ,te nadležnih Ministarstava.


Ante Ivković upozorava prisutne članove na izmjenu čl. 209. Zakona o ovršnim odnosima.


Nakon kraće diskusije Ive Brkić mr. sc. Izvješćuje prisutne članove Upravnog  odbora o dopisu odvjetnice Ivane Raspović, od dana 07. svibnja 2015. godine, (koji je dopis dio ovog Zapisnika), u kojem odvjetnica Ivana Raspović predlaže da se od strane Odvjetničkog zbora Zadarske županije naprave „Naša pravna shvaćanja“, koja bi se proslijedila Županijskom sudu u Zadru, a sve iz razloga što pravna shvaćanja nisu izvor prava, pa stoga i OZZŽ može pokazati navedenom sudu da imamo i mi naša pravna shvaćanja.


Drago Tolić se javlja za riječ, jer smatra da sve o čemu se raspravlja na Upravnom odboru ne bi smjelo izlaziti van prostora Odvjetničkog doma.


Ive Brkić mr. sc. dodaje da to proizlazi iz Pravila, čl. 17., gdje je izričito navedeno tko sudjeluje u radu Upravnog odbora, a onaj tko sudjeluje, je i obaviješten pozivom o mjestu i vremenu održavanja sjednice Upravnog odbora, kao i o dnevnom redu. Nasuprot tome, smatra Ive Brkić mr. sc., onaj tko izričito nije naveden u Pravilima, nema pravo sudjelovanja, pa budući je to važno pitanje, za budući rad predsjednika Zbora i Upravnog odbora u cjelini, stavlja na glasovanje stav, da se o Zapisnicima sa Upravnih odbora ne izvješćuje članstvo OZZŽ-a.



Helena Zudenigo se ne slaže, jer dodaje da bi se Upravni odbor trebao otvoriti za članove OZZŽ-a, jer ima informacija da članovi OZZŽ-a negoduju, smatrajući da bi trebali imati uvid u rad Upravnog odbora, pogotovo što se tiče problematike odvjetništva i odnosa unutar OZZŽ-a.



Ante Ivković dodaje, da ukoliko je sjednica Upravnog odbora javna, može sudjelovati zainteresirano članstvo.



Ive Brkić mr. sc. čita čl. 17. st. 1. i st. 2. Pravila OZZŽ, te dodaje da sjednice Upravnih odbora nisu javne, da smatra da Zapisnici nisu javni, osim Zapisnika sa godišnjih Skupština. Nadalje, dodaje Ive Brkić mr. sc., da Upravni odbor može o pojedinim pitanjima o kojima je zauzeo stav, dopisom obavijestiti članstvo OZZŽ-a. Ive Brkić mr. sc. dodaje, čim budemo izglasali neku stvar važnu za članstvo OZZŽ, odmah ćemo poslati obavijest. S tim u svezi članstvo će se obavijestiti o izboru tijela Zbora na ovoj sjednici.



Ivanka Bosotina izvješćuje prisutne članove Upravnog odbora, da je odvjetnica Monika Sedlić, kao član novoizabranog Nadzornog odbora na Izbornoj godišnjoj Skupštini pokazala interes, da kao član Nadzornog odbora, sudjeluje u radu Upravnog odbora.



Drago Tolić, koji je šest godina bio u Upravnom odboru HOK-e, obrazlaže da se to nikada nije dozvoljavalo niti u tijelima HOK-e, čak što više, prilikom donošenja odluka, članovi Izvršnog odbora HOK-e napuštali su sjednice Upravnog odbora HOK-e.



Ive Brkić mr. sc. Ponovo stavlja na glasovanje stav da li su sjednice Upravnog odbora javne ili nisu javne, jer u Pravilima OZZŽ, to izričito ne piše, ali je izričito navedeno tko sudjeluje na sjednicama Upravnog odbora, a Upravni odbor tumači Pravila. Ive Brkić mr. sc. traži od Upravnog odbora da se odredi.



Nakon kraće diskusije Upravni odbor donaša jednoglasnu odluku:

Odluka UO broj 2. od dana 18. svibnja 2015. godine
Sjednice Upravnog odbora nisu javne, te na njima ne može sudjelovati nitko tko nije naveden u čl. 17. st. 1. i st. 2. Pravila OZZŽ, osim ukoliko Upravni odbor ne odluči da određena točka dnevnog reda sjednice Upravnog odbora bude javna ili određena tematska sjednica u cijelosti.


Ivanka Bosotina smatra da bi se e-mail-om trebalo odgovoriti na zahtjev odvjetnice Ivane Raspović.


Nakon kraće diskusije Upravni odbor daje nalog tajnici Zbora, Jeleni Maletić da u ime Upravnog odbora odgovori Ivani Raspović slijedeće:



„Na 1. redovnoj sjednici Upravnog odbora održanoj dana 18. svibnja 2015. godine, Upravni odbor je razmotrio Vaš prijedlog od dana 07. svibnja 2015. godine i smatra se nenadležnim rješavati  Vaš prijedlog vezan za dostavljanje Pravnih shvaćanja OZZŽ-a, Županijskom sudu u Zadru“.



Helena Zudenigo upozorava, da bi na nivou HOK-e, trebalo odvjetnicima omogućiti uvid u podatke o OIB-u, kakvu mogućnost imaju djelatnici u pravosuđu i javnobilježničkoj djelatnosti. 



Drago Tolić obrazlaže da se na tome intenzivno radi na nivou HOK-e.



Drago Tolić izvješćuje prisutne članove Upravnog odbora da je od Izvršnog odbora HOK-e i od predsjednika HOK-e, poslan kao delegat na Dane Advokatske komore Makedonije na Ohridu od dana 22. svibnja do 24. svibnja 2015. godine.


Sjednica Upravnog odbora završena je u 16,00 sati.

1. Ive Brkić mr.sc., odvjetnik, predsjednik Zbora

2. Milan Petričić, odvjetnik 

3. Helena Zudenigo, odvjetnica 

4. Dajana Bjedov, odvjetnica

5. Ante Ivković, odvjetnik

6. Drago Tolić, odvjetnik

7. Ivanka Bosotina, odvjetnica 

