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Z A P I S N I K

sa Izborne godišnje Skupštine Odvjetničkog zbora Zadarske županije (OZZŽ)

od 09. svibnja 2015. godine s početkom u 10,00 sati u restoranu hotela "Mediteran" u Zadru.



Dio ovog Zapisnika je dnevni red Izborne godišnje Skupštine, kojega je predložio predsjednik Zbora, Drago Tolić, dopisom broj 28 / 2015 od dana 21. travnja 2015. godine, a prihvatio Upravni odbor na sjednici održanoj dana 27. travnja 2015. godine.



Točka 1. dnevnog reda: Otvaranje Izborne godišnje Skupštine


Odvjetničkog zbora Zadarske županije



Predsjednik OZZŽ Drago Tolić (DT), pozdravlja prisutne goste, kolegice i kolege i obrazlaže kako  se čekalo pola sata, te otvara Izbornu godišnju Skupštinu OZZŽ.


Na početku je ustanovljeno da je prisutno 86 odvjetnika/ca, što je više od natpolovične većine svih odvjetnika/ca, članova OZZŽ,  5 odvjetničkih vježbenika, 5 gostiju i tajnica Zbora što je ukupno 97 osoba. 


Kasnije je ustanovljeno da je tijekom održavanja Skupštine došlo još 5 odvjetnika/ca, što čini ukupan zbroj od 102 osobe.


DT otvara Izbornu godišnju Skupštinu i pita prisutne, budući da su svi dobili unaprijed dnevni red, da li prihvaćaju takav dnevni red, da li ima prijedloga za dopunu dnevnog reda, te moli prisutne da glasaju za prihvaćanje dnevnog reda. 



Budući da se nitko ne javlja za riječ, smatra se da je dnevni red prihvaćen jednoglasno.




DT pozdravlja nazočne goste i to: gospođu Ingrid Mohorovičić Gjanković, kolegicu odvjetnicu, glavnu tajnicu HOK-e, koja je prisutna u ime predsjednika HOK-e gospodina Roberta Travaša, gospođu Mirnu Skelin, odvjetnicu, poslovnu tajnicu HOK-e. DT nadalje pozdravlja: gospodina Vladimira Mikolčevića, predsjednika Županijskog suda u Zadru, gospodina Gorana Troskota, Županijskog državnog odvjetnika u Zadru, gospodina Igora Vulića u ime Općinskog državnog odvjetništva u Zadru.  DT se zahvaljuje gostima, koji su izdvojili svoje vrijeme da se pridruže ovoj Izbornoj godišnjoj Skupštini.



Točka 2. dnevnog reda: Pozdrav gostiju



DT daje riječ gospođi Ingrid Mohorovičić Gjanković koja pozdravlja sve prisutne u ime predsjednika HOK-e, Upravnog i Izvršnog odbora HOK-e, te se dosadašnjem predsjedniku OZZŽ-a, Dragi Toliću, iskreno zahvaljuje na zalaganju u radu Upravnog odbora HOK-e, tijekom proteklih šest godina, u kojim godinama je ukazivao i isticao sve probleme koji su se ticali Odvjetničkog zbora Zadarske  županije, koje se pokušalo riješiti na nivou Upravnog odbora HOK-e. Nadalje, ističe Ingrid Mohorovičić Gjanković da pretpostavlja kako svi prate web stranice HOK-e, te časopis „Odvjetnik“, na kojima je vidljivo što se sve u Zborovima i na nivou HOK-e poduzima, kako bi odvjetničkoj struci bilo što bolje u našem društvu. 


Ingrid Mohorovičić Gjanković želi uspješan rad OZZŽ-u u izboru za novog predsjednika Zbora i ostala tijela OZZŽ-a, te dodaje da u svom izboru članovi OZZŽ-a biraju one odvjetnike/ce, koji žele i mogu potrošiti svoje vrijeme na rad u matičnom Zboru i HOK-i, radeći kako na poboljšanju položaja odvjetnika, ali i na poboljšanju percepcije o odvjetništvu u cjelokupnom društvu.


Ingrid Mohorovičić Gjanković podsjeća sve prisutne na dostavljanje ispunjenih obrazaca HOK-i za nove odvjetničke iskaznice, jer će svi oni koji ih ne dostave na vrijeme, morati nove odvjetničke iskaznice plaćati iz svog džepa.



DT daje riječ Vladimiru Mikolčeviću, predsjedniku Županijskog suda u Zadru, koji se zahvaljuje na pozivu i suradnji s dosadašnjim predsjednikom OZZŽ, gospodinom Dragom Tolićem, s kojim su svi predsjednici Sudova u Zadru vrlo dobro surađivali, a sve smo eventualne probleme rješavali s obostranim razumijevanjem.



Gospodin Vladimir Mikolčević želi da se na ovoj Izbornoj skupštini odaberu sposobni odvjetnici/ce, koji će kvalitetno i konstruktivno zastupati interese kako svoje struke, tako i pravosuđa u cjelini, te dodaje kako je on osobno u funkciji predsjednika Županijskog suda u Zadru do kraja 2015. godine.


DT daje riječ Goranu Troskotu Županijskom državnom odvjetniku u Zadru, koji svima na Izbornoj godišnjoj Skupštini želi uspješan rad, pozdravlja sve prisutne, najavljuje preispitivanja Državnog odvjetništva nekih ponašanja u odvjetništvu, ali dodaje, nije ovdje mjesto i vrijeme, već će se to rješavati od slučaja do slučaja.



Točka 3. dnevnog reda: Izbor radnog predsjedništva



DT predlaže za radno predsjedništvo:



1. Ivicu Mihovilčevića za predsjednika Radnog predsjedništva,



2. Tihanu Gregov, član



3. Dana Marinovića, član



DT pita prisutne članove da li tko ima primjedbu.



Utvrđuje se da je Radno predsjedništvo JEDNOGLASNO prihvaćeno.



DT prepušta vođenje Izborne godišnje Skupštine Radnom predsjedništvu.



Točka 4. dnevnog reda: Izbor zapisničara i dva ovjerovitelja 


Zapisnika



Zapisničar je tajnica OZZŽ Jelena Maletić, a DT predlaže kao ovjerovitelje Zapisnika odvjetnicu Smiljanu Mandić Januška i odvjetnika Olega Mislava Peru. DT ističe da je i snimka ove Skupštine jedan dodatan "ovjerovitelj", koji olakšava rad zapisničaru. Prisutni članovi JEDNOGLASNO prihvaćaju predloženog zapisničara i ovjerovitelje zapisnika, pa je:



- Smiljana Mandić Januška, odvjetnica,1. ovjerovitelj



- Oleg Pera Mislav, odvjetnik, 2. ovjerovitelj



Točka 5. dnevnog reda: Izvješće predsjednika OZZŽ Zadar



Ivica Mihovilčević (IM) pozdravlja sve prisutne i obrazlaže da po Poslovniku o radu Skupštine, pravo glasovanja imaju svi odvjetnici/ce, članovi OZZŽ-a, ali i predstavnik odvjetničkih vježbenika, ukoliko su ga odvjetnički vježbenici izabrali, te to čini broj od 164 odvjetnika/ca + 1 predstavnik vježbenika = 165 osoba s pravom glasa.



IM daje riječ DT, koji prisutnima obrazlaže da postoje detaljna Izvješća o radu Upravnog odbora OZZŽ-a, kao i predsjednika Zbora i to pod točkom 6. dnevnog reda i pod točkom 7. dnevnog reda, koja Izvješća su sastavljena, kako je uobičajeno na Izbornoj godišnjoj Skupštini, kao jednogodišnje izvješće i trogodišnje izvješće. DT ističe, da su ta Izvješća bila svima dostupna na oglasnoj ploči u Odvjetničkom domu „Dr. Milan Vladović“ pet dana prije održavanja Izborne godišnje Skupštine.



DT se dodatno obraća u ovom izvješću, te posebno ističe ponašanja vezana za Kodeks odvjetničke etike. što detaljno razlaže ukazujući na neka ponašanja u odvjetništvu, koja se protive Kodeksu odvjetničke etike. Napomene za Izbornu godišnju Skupštinu uz Izvješće predsjednika su dio ovog Zapisnika. U trenutku kada prelazi na obrazlaganje kako je Upravni odbor predložio za novog predsjednika OZZŽ, odvjetnika Milana Petričića, IM, kao predsjednik Radnog predsjedništva, ocjenjuje da treba prekinuti DT, jer kako smatra IM, ovo je osobno mišljenje DT, kojeg nema u pripremljenim materijalima. Objašnjavanje zašto je jedan kandidat bolji od drugoga nije primjeren, smatra IM, jer su sve kandidature pravovaljane.


DT nije očekivao ovakvu reakciju predsjednika Radnog predsjedništva, te završava svoje izlaganje točkom 36. Izvješća o radu Upravnog odbora i predsjednika OZZŽ od dana 12. travnja 2014. godine do dana 09. svibnja 2015. godine, koje je Izvješće dio ovog Zapisnika. Na kraju svog mandata DT se zahvaljuje predsjednicima i tajnicama HOK-e, djelatnicima HOK-e i Pravosudne akademije HOK-e, svim članovima Upravnog i Izvršnog odbora HOK-e, posebno zaslužnim članovima OZZŽ-a, predsjednicima Sudova u Zadru, te svim članovima Upravnog odbora, tijekom njegova dva mandata, kao i svim članovima OZZŽ-a.


IM, u svojstvu predsjednika Radnog predsjedništva pita DT da li je čitanjem 36. točke Izvješća o radu Upravnog odbora i predsjednika OZZŽ prešao na slijedeću točku dnevnog reda. IM primjećuje da skupštinari nisu imali priliku pročitati Izvješća, te pita da li će ih tko pročitati.


Točka 6. dnevnog reda: Izvješće o radu Upravnog odbora i 


predsjednika OZZŽ kroz razdoblje od dana 12. travnja 2014.



godine do dana 09. svibnja 2015. godine


DT odgovara da će Izvješće o radu Upravnog odbora i predsjednika OZZŽ kroz razdoblje od dana 21. travnja 2012. godine do dana 09. svibnja 2015. godine (trogodišnje izvješće), kao i Izvješće o radu Upravnog odbora i predsjednika OZZŽ kroz razdoblje od dana 12. travnja 2014. godine do dana 09. svibnja 2015. godine (jednogodišnje izvješće), koja su Izvješća dio ovog Zapisnika pročitati sam, te dodaje DT, da su spomenuta Izvješća, bila svima dostupna u Odvjetničkom domu „Dr. Milan Vladović“, na oglasnoj ploči, a sada su na početku Izborne godišnje Skupštine podijeljena po stolovima, te da ih se može iščitati.


IM smatra da su Izvješća prekasno podijeljena, te moli sve prisutne na Skupštini da li su spremni prihvatiti glasovanjem Izvješća, koja su podijeljena na Izbornoj godišnjoj Skupštini.



Za riječ se javlja Božo Vrkić (BV), te postavlja pitanje o naplati Ročišnika za 2015. godinu, te Ročišnika za 2014. godinu. BV podsjeća na spominjanje Kodeksa odvjetničke etike. Nadalje BV traži očitovanje DT o nabavci vitrine, koja je makar manjih dimenzija, koštala po njegovim saznanjima 10.000,00 Kn. BV predlaže da se angažira revizorska tvrtka, koja bi istražila poslovanje OZZŽ u razdoblju od 2013. godine do 2015. godine.


IM se zahvaljuje BV, ali obrazlaže da se po Poslovniku o radu Skupštine i po Pravilima OZZŽ dnevni red na samoj Skupštini ne može dopunjavati, već se sve mora predložiti prije održavanja Skupštine.



IM daje riječ DT.



DT obrazlaže da su Ročišnici za 2014. godinu nabavljeni u listopadu 2013. godine i to 150 komada, a kako ih odvjetnici nisu preuzimali, oko 70 komada ih se podijelilo. Ročišnici za 2015. godinu nabavljeni su krajem 2014. godine i to samo za one odvjetnike i odvjetnice, koji su ih naručili, te su se prodavali po cijeni od 60,00 kn po komadu. DT objašnjava da se taj novac nalazi u Odvjetničkom domu „Dr. Milan Vladović“, te da će biti svima vraćen. DT upoznaje sve prisutne da je HOK-a zaprimila disciplinsku prijavu protiv njega i to anonimnu, vezanu za prodaju Ročišnika za 2015. godinu, te je on osobno razgovarao s računovodstvom HOK-e, te mu je rečeno da se taj novac ne može uplatiti na račun HOK-e, već će biti najbolje da ga se vrati članovima OZZŽ, koji su uplatili novac za Ročišnike. DT upoznaje sve prisutne, da načelno OZZŽ, kao ni drugi Zborovi u RH, ne može imati svoju blagajnu i tu počinje problem, kada iskrsnu gotovinski troškovi, kojih uvijek ima. Upravo su životne okolnosti, koje bi iskrsnule, u obliku računa, koje HOK-a ne bi priznavala, bile razlog što se htjelo imati internu blagajnu za takve gotovinske iznose. 



BV se javlja za riječ, jer mu nije odgovoreno za vitrinu, niti za Ročišnike u 2013. godini. BV pita da li postoji sef u Odvjetničkom domu za držanje novca.


DT obrazlaže da nikada nije nabavljena vitrina u iznosu od 10.000,00 Kn u njegovom mandatu, te da Ročišnici za 2013.godinu nisu postojali.



Za riječ se javlja Ivana Raspović (IR), koja ističe da se u više navrata pisanim putem upozoravala Upravni odbor na problematične pojave, te dodaje da nikada nije od Upravnog odbora dobila pismeni odgovor što je Upravni odbor OZZŽ poduzeo pri HOK-i u svezi njezinih pisanih primjedbi o portalu ww.odvjetnici24.com, te o inicijativi za dopunu Zakona o zemljišnim knjigama (članak 170.b ZKK). IR također spominje problematiku na koju je ukazivala vezano za  Centar za socijalnu skrb, koji je tražio da se imenuju skrbnici za posebne slučajeve, te tražio sve podatke: OIB, MBG, datum rođenja…Sud je odbio postaviti privremene zastupnike. 


IM ukazuje IR na točku 2. i točku 7. Izvješća o radu Upravnog odbora i predsjednika OZZŽ kroz razdoblje od dana 12. travnja 2014. godine do dana 09. svibnja 2015.godine, u kojima je izričito navedeno što je Upravni odbor poduzeo u svezi njezinih gore navedenih pitanja.



Za riječ se javlja Ivan Šalina (IŠ), koji ističe da nije zadovoljan sa Izvješćima o radu Upravnog odbora i predsjednika OZZŽ, jer se iz Izvješća ne vidi da su članovi Upravnog odbora razgovarali sa predstavnicima Pravosuđa, jer su po njemu, dodaje IŠ imali o čemu razgovarati. IŠ ističe da ima i nekorektnih ponašanja među odvjetnicima prema Sudovima, strankama, kolegama odvjetnicima, što on ne odobrava. S druge strane, ističe IŠ, odnos nekih sudaca prema našim strankama i nama kao odvjetnicima je pogoršan u zadnjih nekoliko godina. IŠ dodaje ,kako su se oni odvjetnici koji su zatražili izuzeće sudaca kako prvostupanjskog, tako i Županijskog suda, susreli s činjenicom da takav zahtjev ne ulazi u zapisnik, a to je, primjećuje IŠ, samo pokušaj punomoćnika da zaštitite stranku, sukladno Zakonu o odvjetništvu, Statutu HOK-e i Kodeksu odvjetničke etike. 



IM prekida IŠ, te mu ukazuje da o svemu diskutira pod točkom razno, jer je to van točke 6. dnevnog reda. IM smatra, da se na godišnjoj Skupštini OZZŽ ne može komentirati individualni rad sudaca. IM upozorava IŠ da će mu oduzeti riječ.



 IM primjećuje da skupštinari napuštaju Skupštinu i moli sve skupštinare da se vrate.


IŠ nastavlja ukazivati na nekorektan odnos sudaca Županijskog suda prema odvjetnicima.



Izbornu godišnju Skupštinu napušta gost Vladimir Mikolčević, predsjednik Županijskog suda u Zadru.



Dan Marinović (DM) uzima riječ u ime Radnog predsjedništva Skupštine, te poziva sve prisutne na dostojansvenu diskusiju.



Točka 7. dnevnog reda: Izvješće o radu Upravnog odbora i 


predsjednika OZZŽ  kroz razdoblje od dana 12. travnja 2012. 


godine do dana 09. svibnja 2015. godine



IM primjećuje da su diskusije o točkama 5., 6., i 7. prilično burne te predlaže da se odmah pristupi glasovanju da li se ta tri Izvješća prihvaćaju.



Pristupa se glasovanju Izvješća pod točkom 5., 6., i 7. dnevnog reda


Izvješće pod točkom 5. dnevnog reda 



PRIHVAĆA SE SA 67 GLASOVA ZA



Izvješće pod točkom 6. dnevnog reda



PRIHVAĆA SE SA 80 GLASOVA ZA



Izvješće pod točkom 7. dnevnog reda



PRIHVAĆA SE SA 77 GLASOVA ZA



Točka 8. dnevnog reda: Izvješće blagajnika OZZŽ



Milan Petričić (MP) ispričava blagajnika OZZŽ, odvjetnika Franka Kotlara, koji je odsutan zbog obiteljskih razloga, te je njega ovlastio da pročita Izvješće o strukturi prihoda i rashoda OZZŽ od 01. siječnja 2014. godine do 31. prosinca 2014. godine, kao i Izvješće o strukturi prihoda i rashoda OZZŽ od 01. siječnja 2015. godine do 31. ožujka 2015. godine, u ime Upravnog odbora.


Izvješća o strukturi prihoda i rashoda OZZŽ dio su ovog Zapisnika.


Pristupa se glasovanju Izvješća pod točkom 8. dnevnog reda



Izvješća pod točkom 8. dnevnog reda



PRIHVAĆAJU SE SA 77 GLASOVA ZA



Točka 9. dnevnog reda: Izvješće Nadzornog odbora OZZŽ


Ivanka Bosotina (IB), u svojstvu predsjednice Nadzornog odbora izvješćuje prisutne članove OZZŽ: „ Nadzorni odbor OZZŽ pregledao je izvješća o radu Upravnog odbora, poslovne knjige Zbora i Blagajnički izvještaj za 2014. godinu, te poslovne knjige i izvješća za razdoblje od 01.siječnja.do 31. ožujka 2015. godine. 

Nadzorni odbor je utvrdio da su promjene u poslovnim knjigama OZZŽ-a provedene na temelju vjerodostojne dokumentacije, financijska izvješća sačinjena su u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama, te pokazuju ispravno imovinsko i poslovno stanje Zbora.



Nadzorni odbor podržava rad Upravnog odbora.“



Izvješće Nadzornog odbora je dio ovog Zapisnika.



IB dodaje, da uočava kroz protekle tri godine, kroz koje je kao predsjednica Nadzornog odbora pratila rad Upravnog odbora, da je dio novčanih sredstava utrošen za humanitarne akcije i donacije. IB smatra, da bi trebalo odrediti proceduru i kriterije na koji će se način ubuduće raspolagati sa novcima OZZŽ-a, budući su teški uvjeti poslovanja i u odvjetništvu te predlaže, da se sredstva što više čuvaju i troše za edukaciju odvjetnika i vježbenika, te za eventualnu nabavku stručne literature u Odvjetničkom domu. 


IB na kraju predlaže da se prilikom bilo kakve kupnje svakako traži R1 fiskalni račun, da se tako izbjegnu gotovinski troškovi bez pokrića.



IB dodaje da je za problem Ročišnika za 2015. godinu, saznala tek kada joj je novac vraćen, uočila je da je novac za Ročišnike za 2015. godinu vraćen i drugim kolegama, te smatra da je taj problem, što se tiče njezinog mišljenja riješen.



IM otvara diskusiju povodom Izvješća Nadzornog odbora OZZŽ.



Budući da nema primjedbi pristupa se glasovanju pod točkom 9. dnevnog reda.


Izvješće pod točkom 9. dnevnog reda



PRIHVAĆA SE SA 78 GLASOVA ZA



IM obrazlaže, da su diskusije povodom izvješća pod točkom 5., 6., 7., 8. i 9., kao i glasovanja o prihvaćanju navedenih izvješća izvršena, te da je tako u skladu Poslovnika o radu Skupštine i time su:



Točka 10. i točka 11. dnevnog reda odrađene 



Točka 12. dnevnog reda: Davanje razrješnica predsjedniku i 


drugim tijelima OZZŽ


Razrješnica predsjedniku OZZŽ   76 GLASOVA ZA



Razrješnica Upravnom odboru OZZŽ 81 GLASOVA ZA



Razrješnica Nadzornom odboru OZZŽ 79 GLASOVA ZA



Točka 13. dnevnog reda Izbor Izborne komisije Skupštine OZZŽ, 

(dva člana i predsjednik)



IM pita tko ima prijedlog za Izbornu komisiju, koja će između sebe izabrati predsjednika Izborne komisije.



DT je predložio Sanju Perinović, Vanesu Banović i Ivanu Buljat



Predloženi su od prisutnih skupštinara Nataša Erstić, Oleg Mislav Pera, Božo Vrkić.



Božo Vrkić ne prihvaća da bude član Izborne komisije.



Pristupa se glasovanju i predloženi dobivaju:



Perinović Sanja

78 GLASOVA



Banović Vanesa 

75 GLASOVA



Buljat Ivana


82 GLASA



Erstić Nataša

70 GLASOVA



Pera Oleg Mislav

72 GLASA



Izbornu komisiju čine: Buljat Ivana, Perinović Sanja i Banović Vanesa, koje između sebe izabiru Sanju Perinović za predsjednicu Izborne komisije.



Monika Sedlić (MS) postavlja pitanje da li su sve kandidature pravovaljane.



IM se osvrće na Čl. 30. i Čl. 31. Poslovnika o radu Skupštine, na temelju kojeg je Upravni odbor napravio pravovaljanu kandidacijsku listu, ali dodaje IM, po Čl. 32. Poslovnika o radu Skupštine, Kandidacijsku listu usvaja Izborna Skupština većinom nazočnih glasova. Stoga se pristupa:



1. Usvajanju Kandidacijske liste za predsjednika:



    88 GLASOVA ZA



2. Usvajanju  Kandidacijske liste za Upravni odbor:


    76 GLASOVA ZA



BV predlaže predstavljanje kandidata za predsjednika.



Prvi se predstavlja mr. sc. Ive Brkić., koji se zahvaljuje dosadašnjem predsjedniku, Dragi Toliću, na uspješnom vođenju OZZŽ-a, te dodaje da ga je za kandidaturu za predsjednika OZZŽ, motivirala volja  za poduzimanjem i rješavanjem problema koji postoje u odvjetništvu, za što smatra da ima i potrebnu energiju. Nadalje, dodaje mr. sc. Ive Brkić, postoji legislativno nasilje nad odvjetništvom, te on osobno želi sudjelovati u radu HOK-e, kroz Upravni odbor HOK-e, želi doprinijeti ravnopravnosti odvjetnika u odnosu na suce i javne bilježnike, te smatra da kroz tijela HOK-e treba zaštititi odvjetnike. Mr. sc. Ive Brkić smatra, da održivi razvoj u odvjetništvu ne prati povećanje poslova vezanih uz odvjetništvo. U radu dosadašnjeg predsjednika i Upravnog odbora podržava održavanja predavanja, Božićnih domjenaka, te dodjelu darova Djeda Božićnjaka djeci članova OZZŽ.


Drugi se predstavlja Milan Petričić, koji dodaje da ima dugačak radni staž u pravosuđu od 33 godine: u Državnom odvjetništvu, kao sudac Županijskog suda u Zadru, te dvanaest godina u odvjetništvu. Ima iskustvo rada u bankarskom sektoru, kao direktor pravnog sektora, te u gospodarstvu, kao predsjednik uprave jednog trgovačkog društva.


Milan Petričić ističe, da se odvjetnici moraju ponajprije pozabaviti sami sobom, te poraditi na jačanju autoriteta odvjetnika i cijelog Odvjetničkog zbora zadarske županije. Nakon toga treba se pozabaviti radom na odnosima s lokalnim pravosuđem.



Milan Petričić se zahvaljuje Upravnom odboru što mu je ukazao povjerenje i kandidirao ga za izbor predsjednika OZZŽ.



Treća se predstavlja Helena Zudenigo, koja obrazlaže svoju kandidaturu, također dugogodišnjim stažem, od 23 godine, kako u statusu sutkinje Općinskog i Županijskog suda u Zadru, tako i 10 godišnjim stažem kao odvjetnica. Budući da su prethodno predstavljeni kolege ukazali na neke bitne odrednice djelovanja OZZŽ, Helena Zudenigo dodaje, da je problem u međusobno sve manjem uvažavanju u odnosima suci – odvjetnici, te da u taj odnos treba vratiti dignitet, jer su u Pravosuđu suci i odvjetnici upućeni jedni na druge.



Helena Zudenigo dodaje, kako bi novoizabrani Upravni odbor i novoizabrani predsjednik Zbora, trebali razmišljati o interesu odvjetničkog ceha, jer pojedini odvjetnici imaju stvarnih problema i to ne svojom krivnjom. Letvicu profesionalnosti, dodaje Helena Zudenigo, treba povisiti, stručnim predavanjima, te edukacijom, poglavito mlađih kolega i kolegica.


Točka 14. dnevnog reda: Izbor predsjednika OZZŽ



Izborna komisija počinje s radom, te utvrđuje:



GLASOVALO JE 91 ODVJETNIKA/CA



89 VAŽEĆIH LISTIĆA



  2 NEVAŽEĆA LISTIĆA



46 GLASOVA DOBIO JE Mr.sc. IVE BRKIĆ



29 GLASOVA DOBIO JE MILAN PETRIČIĆ



14 GLASOVA DOBILA JE HELENA ZUDENIGO



Glasački listići dio su ovog Zapisnika



Utvrđuje se da je novi predsjednik OZZŽ Mr. sc. IVE BRKIĆ


IM u ime Radnog predsjedništva čestita novoizabranom predsjedniku.



Točka 15. dnevnog reda: Izbor Upravnog odbora OZZŽ 



(pet članova)



Izborna komisija počinje s radom, te utvrđuje:



GLASOVALO JE 79 ODVJETNIKA/CA



77 VAŽEĆIH LISTIĆA



  2 NEVAŽEĆA LISTIĆA



46 GLASOVA DOBIO JE MILAN PETRIČIĆ


42 GLASA DOBILA JE HELENA ZUDENIGO



40 GLASOVA DOBILA JE IVANKA BOSOTINA



38 GLASOVA DOBIO JE ANTE IVKOVIĆ



37 GLASOVA DOBILA JE DAJANA BJEDOV



36 GLASOVA DOBILA JE MARTA BARIĆ PAVIĆ



31 GLAS DOBIO JE DAVOR UKALOVIĆ



28 GLASOVA DOBILA JE MONIKA SEDLIĆ



27 GLASOVA DOBIO JE FRANKO KOTLAR



24 GLASA DOBILA JE IVANA RASPOVIĆ



Glasački listići dio su ovog Zapisnika



Utvrđuje se da su u novi Upravni odbor izabrani:



Milan Petričić



Helena Zudenigo



Ivanka Bosotina



Ante Ivković



Dajana Bjedov



koji će uz novog predsjednika Mr. sc. Ivu Brkića, te dosadašnjeg predsjednika Dragu Tolića tvoriti Upravni odbor OZZŽ, kroz slijedeće tri godine.



IM u ime Radnog predsjedništva čestita svim članovima izabranog Upravnog odbora.



Točka 16. dnevnog reda: Izbor Nadzornog odbora OZZŽ (tri člana)



IM pita prisutne skupštinare da se jave, te predlože kandidate za Nadzorni odbor.



Nižić Gordan (NG) predlaže Andreja Korljana (AK), koji odbija prijedlog,



Prisutni predlažu Vanesu Banović (VB), koja prihvaća prijedlog



Prisutni predlažu Mr. sc. Zrinka Zrilića (ZZ), koji odbija prijedlog



Prisutni predlažu Antu Krajinu (AKr), koji odbija prijedlog



Prisutni predlažu Moniku Sedlić (MS), koja prihvaća prijedlog



Prisutni predlažu Sanju Perinović (SP), koja prihvaća prijedlog


IM primjećuje da su tri odvjetnice prihvatile prijedloge, te prisutni članovi pristupaju javnom glasovanju za Nadzorni odbor u sastavu:



VANESA BANOVIĆ, predsjednica Nadzornog odbora



SANJA PERINOVIĆ, član Nadzornog odbora



MONIKA SEDLIĆ, član Nadzornog odbora



Nadzorni odbor izglasan je s 54 GLASA ZA



Točka 17. dnevnog reda: Izbor delegata za redovnu godišnju 


Skupštinu HOK-e, u Zagrebu dana 04. srpnja 2015. godine



IM  moli prisutne da iz redova OZZŽ bira četiri predstavnika, koji uz novoizabranog predsjednika OZZŽ Mr.sc. Ivu Brkića, odlaze, kao delegati na godišnju Skupštinu HOK-e u Zagreb dana 04. srpnja 2015. godine.



Prisutni članovi predlažu NATAŠU ERSTIĆ, koja prihvaća prijedlog



Prisutni članovi predlažu DRAGU TOLIĆA, koji prihvaća prijedlog



Prisutni članovi predlažu MILANA PETRIČIĆA,koji ne prihvaća prijedlog



Prisutni članovi predlažu LOVRU VITLOVA, koji prihvaća prijedlog





Delegati za redovnu godišnju Skupštinu HOK-e u Zagrebu su:



Mr. sc. IVE BRKIĆ, predsjednik OZZŽ



DRAGO TOLIĆ



NATAŠA ERSTIĆ



LOVRE VITLOV



Delegati su izabrani sa 65 GLASOVA ZA



Točka 18. dnevnog reda: Razno



IM prelazi na točku razno, primjećuje da su skupštinari već poprilično umorni.


Za riječ se javlja novoizabrani predsjednik Mr. sc. Ive Brkić, koji se zahvaljuje kolegama i kolegicama odvjetnicima, koji su ga izabrali, te dodaje, kako će odgovorno zastupati interese svih članova OZZŽ.



Za riječ se javlja Drago Tolić, koji se zahvaljuje svim članovima OZZŽ, napose svima koji su došli na Izbornu godišnju Skupštinu, čestita novom predsjedniku, te mu obećava podršku i pomoć, kao član Upravnog odbora.



Drago Tolić poziva sve prisutne da ostanu na ručku, te želi svim skupštinarima i gostima  ugodan ostatak dana.



IM zaključuje Skupštinu u 14,00 sati.



U Zadru, dana 09. svibnja 2015. godine.

Zapisničar:

Jelena Maletić

Ovjerovitelji zapisnika:

1. ovjerovitelj: Smiljana Mandić Januška, odvjetnica

2. ovjerovitelj: Oleg Pera Mislav, odvjetnik

