„STRUČNI PROJEKT HOK-a:

RAZLOZI DUGOTRAJNOSTI PARNIČNIH POSTUPAKA“
Hrvatska odvjetnička komora (dalje - HOK) u razdoblju od 15.listopada do 15. prosinca 2020. godine provela je stručni projekt sa ciljem utvrđivanja razloga dugotrajnosti parničnih postupaka.   

Ovaj projekt proveden je zbog suglasnih i javno poznatih stavova šire stručne javnosti da je temeljeni nedostatak u provedbi parničnih postupaka -  dugotrajnost rješavanja. U tom smislu jasno je bilo i postojanje objektivnog interesa odvjetničke struke radi provedbe stručnog projekta analize tih razloga. 

Posljednjih godina su uočeni veliki napori mnogih institucija u smjeru rješavanja ovog pitanja, ali bez prethodno provedene stručne analize razloga i uzroka tog problema. Zbog toga, ovim je projektom HOK-a prvi puta pristupljeno analizi samih razloga koji uzrokuju dugotrajno vođenja parničnih postupaka. 
Navedeni stručni projekt HOK-a je poduzet kako bi se nakon njegove provedbe sa rezultatima mogla upoznati nadležna tijela Ministarstva pravosuđa i uprave RH, te predstavnici sudbene vlasti. Sve u cilju, transparentnog i utemeljnog iznošenja daljnjih prijedloga HOK-a radi poboljšanja, odnosno ubrzanja parničnog postupka.

Kako do sada nije napravljena niti jedna stručna analiza razloga koji uzrokuju dugotrajnost u provedbi parničnih postupaka koja bi se temeljila na prikupljenim konkretnim podacima, HOK je proveo stručnu analizu putem svojih članova (odvjetnika) koji jedini imaju mogućnost uvida u parnične predmete u referetnom broju na području cijele RH prikupiti podatke o razlozima dugotrajnosti parničnih postupaka. 
Ova vrsta stručnog projekta HOK-a ima također za cilj provoditi se i nadalje u primjerenim ciklusima, kako bi se mogle utvrđivati promjene u vezi s razlozima dugotrajnosti parničnih postupaka. 
Provedbom ovog  stručnog projekta na temelju konkretnih podataka sa gotovo svih općinskih i trgovačkih sudova u RH, pribavljeni su slijedeći podaci.

U analizu je bilo uključeno 217 parničnih postupaka koji su vođeni ili se vode na 26 općinskih suda i 7 trgovačkih sudova. Raspodjela analiziranih postupaka po pojedinim sudovima napravljena je sukladno razmjernoj zastupljnosti tih sudova u RH, pri čemu se približno 40% analiziranih postupaka odnosi na sudove u Zagrebu, a preostalih 60% na preostale sudove u RH. U analizu su bila uključena 82 odvjetnika radi ocjene pojedinih postupaka u kojima sudjeluju kao punomoćnici, s time da niti jedan odvjetnik nije ocjenjivao više od 5 postupaka.

U svim postupcima pribavljen je poslovni broj pod kojim se vodi pojedinačni postupak i naznaka suda na kojem se vodi, bez podataka o nazivima stranaka, sve u cilju moguće provjere vjerodostojnosti pribavljenih podataka.

Tim načinom prikupljanja podataka u cijelosti je zaštićen interes i osobni podaci stranaka i svih sudionika u tim postupcima (suci, svjedoci, vještaci i dr.). S druge strane, način prikupljanja podataka u cijelosti je omogućio relevantnost, pouzdanost i provjerljivost. Podaci su prikupljni isključivo u odnosu na postupke koji traju dulje od 5 godina, kako bi u analizi sudjelovali postupci koji se nedvojbeno mogu smatrati dugotrajnim. 
Rezultati ovog stručnog projekta kroz razloge koji su uzrok dugotrajnosti parničnih postupka prema broju parničnih postupaka su:

A)
Procesna nedisciplina stranaka, svjedoka ili vještaka:   18 

B)
Procesno otezanje putem odvjetnika:   14 

C)
Preopterećenost ili usporeni rad suda prvog stupnja:  104
D)
Preopterećenost ili usporeni rad suda drugog stupnja :  49
E)
Neki drugi razlog:   32
U analizi razloga koji su opisani pod točkom E) razvidno je da se više od 90% tih razloga odnosi na razlog opisan pod točkom C) što nedvjobeno upućuje na zaključak da se većina razloga, koji uzrokuju dugotrajnost parničnih postupaka odnosi na – preoptererćenost ili usporeni rad sudova prvog stupnja, a zatim sudova drugog stupnja. U manjem postotku razlog dugotrajnosti parničnih postupka čini nedisciplina sudionika parničnih postupaka i procesno otezanje odvjetnika kao punomoćnika stranaka.    

Rezultati projekta tj. utvrđeni razlozi dugotrajnog postupanja sudova u parničnim postupcima koristiti će se za:

· predlaganje zakonskih promjena kroz planirane izmjene i dopune Zakona o parničnom postupku u 2021. godini 

· potrebe daljnjih stručnih javnih rasprava o ovoj temi,

· doprinos daljnjem pristupanju ovom pitanju zajedno sa predstavnicima Ministarstva pravosuđa i uprave RH, sucima, državnim odvjetnicima, akademskom zajednicom,  pravnim stručnjacima, te zainteresiranim medijima u odnosu na ovu temu.
