Postupak provedbe Savjetovanja s javnošću pri donošenju 
Odluke o utvrđivanju visine upisnine za upis u Imenik odvjetnika Hrvatske odvjetničke komore, sukladno članku 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15)



1) Razlozi za donošenje i ciljevi koji se donošenjem Odluke o utvrđivanju visine upisnine za upis u Imenik odvjetnika Hrvatske odvjetničke komore žele postići

Donošenje nove Odluke o utvrđivanju visine upisnine za upis u Imenik odvjetnika Hrvatske odvjetničke komore predlaže se radi smanjenja razlike u visini upisnine za različite kategorije kandidata za upis u Imenik odvjetnika Hrvatske odvjetničke komore, a sve sukladno zahtjevima Europske komisije (Glavne uprave za unutarnje tržište, industriju, poduzetništvo te mala i srednja poduzeća) prema Republici Hrvatskoj. 

2) Trajanje savjetovanja s javnošću:

· Savjetovanje s javnošću otvoreno: 20. prosinca 2022.  


· Dan završetka savjetovanja s javnošću: 20. siječnja 2023. 


3) Poziv javnosti da dostavi svoje prijedloge i mišljenja

Pozivaju se zainteresirani da najkasnije do 20. siječnja 2023. na e-mail adresu: hok-cba@hok-cba.hr dostave svoje prijedloge i mišljenja na Nacrt prijedloga Odluke o utvrđivanju visine upisnine za upis u Imenik odvjetnika Hrvatske odvjetničke komore, koji je zajedno s ovim dokumentom objavljen na internetskim stranicama Hrvatske odvjetničke komore, www.hok-cba.hr, u rubrici O Hrvatskoj odvjetničkoj komori - Savjetovanja s javnošću.



